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СПЕЦІАЛЬНА ФІЗИЧНА ПІДГОТОВКА У РОБОТІ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО 

 

(на правах публікації матеріалів доповіді) 

 

Професійна підготовка кадрів для підрозділів Національної поліції України потребує постійного 

вдосконалення. Це обумовлено низкою причин, серед яких основною є зміна концепції діяльності 

Національної поліції в умовах воєнного стану. 

Воєнний стан обумовив необхідність оптимізації структури та змісту службової підготовки 

поліцейських. Я вважаю, що особливе місце в системі  підготовки поліцейських займає спеціальна фізична 

підготовка, яка є складовою частиною професійної підготовки поліцейського. Спеціальна фізична 

підготовка сприяє досягненню об’єктивної готовності працівника поліції до ефективних та своєчасних дій з 

протидії злочинцям з мінімальним ризиком для здоров’я та життя поліцейського. 

Вона спрямована на: 

1) формування спеціальних знань, вмінь та навичок застосування заходів фізичного впливу, прийомів 

самозахисту та рукопашного бою у реальних обставинах оперативно-службової діяльності; 

2) формування навичок долання природних та штучних перешкод; 

3) формування і вдосконалення професійно важливих фізичних якостей, а саме силової та швидкісної 

витривалості, швидкості реагування, спритності тощо; 

4) формування професійно важливих психічних якостей, а саме психічної стійкості, концентрації та 

переключення уваги, швидкості оперативного мислення, точності імовірного прогнозування тощо; 

5) забезпечення професійної працездатності та надійності організму та підвищення витривалості 

організму працівника до дій у несприятливих специфічних умовах професійної діяльності. 

Необхідно ще зазначити, що в умовах воєнного стану виникає потреба під час виконання службових 

обов’язків поліцейським володіти спеціальними фізичними навичками з вогнепальною, автоматичною зброєю. 

Отже, для покращення професійних якостей поліцейських існує службова підготовка. Для цього і 

існує спеціальна фізична підготовка, яка відіграє важливу роль у процесі формування особистості 

поліцейського. Лише якісне та регулярне тренування фізичних і тактичних навичок забезпечує належне 

виконання поліцейським своїх службових обов’язків. 
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